Тест по теме «Сварочные преобразователи и агрегаты»
Ф.И.__________________________
Группа________________________

1 вариант
1. Закончите фразы:
«Сварочный преобразователь…..
· преобразует механическую энергию электродвигателя в электрическую напряжением и диапазоном токов, необходимых для сварки».
· преобразует механическую энергию двигателя внутреннего сгорания в электрическую напряжением и диапазоном токов, необходимых для сварки».
· преобразует переменный ток промышленной частоты в постоянный напряжением и величиной, необходимыми для сварки».

	«Сварочный агрегат конструктивно состоит …
· из трансформатора и выпрямительного блока».
· из трехфазного электродвигателя и сварочного генератора с независимым возбуждением».
· из двигателя внутреннего сгорания и сварочного генератора с самовозбуждением».

2. Дополните рисунок
	1.Якорь
2.Тяга
3.Медные пластинки коллектора
4.Корпус
5.Щетки генератора
6.Трехфазный асинхронный двигатель
7.Вентилятор
8.Магнитные полюсы
9.Вольтметр
10.Регулировочный реостат
11.Распределительное устройство
12.Зажимы
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3. Определите преимущество сварочных преобразователей по сравнению с другими источниками.
1.малая чувствительность к колебаниям напряжения в сети
2.высокий КПД
3.отсутствие вращающихся частей и бесшумность в работе

4. Дополните рисунок
	1.Генератор
2.Ругулятор скорости вращения
3.Бак с горючим
4.Двигатель
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Тест по теме «Сварочные преобразователи и агрегаты»
Ф.И.__________________________
Группа________________________

2 вариант
1. Закончите фразы:
«Сварочный агрегат…..
· преобразует механическую энергию электродвигателя в электрическую напряжением и диапазоном токов, необходимых для сварки».
· преобразует механическую энергию двигателя внутреннего сгорания в электрическую напряжением и диапазоном токов, необходимых для сварки».
· преобразует переменный ток промышленной частоты в постоянный напряжением и величиной, необходимыми для сварки».

	«Сварочный преобразователь конструктивно состоит …
· из трансформатора и выпрямительного блока».
· из трехфазного электродвигателя и сварочного генератора с независимым возбуждением».
· из двигателя внутреннего сгорания и сварочного генератора с самовозбуждением».

2. Дополните рисунок
	1.Якорь
2.Тяга
3.Медные пластинки коллектора
4.Корпус
5.Щетки генератора
6.Трехфазный асинхронный двигатель
7.Вентилятор
8.Магнитные полюсы
9.Вольтметр
10.Регулировочный реостат
11.Распределительное устройство
12.Зажимы
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3. Определите преимущество сварочных преобразователей по сравнению с другими источниками.
1.малая чувствительность к колебаниям напряжения в сети
2.высокий КПД
3.отсутствие вращающихся частей и бесшумность в работе

4. Дополните рисунок
	1.Генератор
2.Ругулятор скорости вращения
3.Бак с горючим
4.Двигатель
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